

PREFEITURA MUNICIPAL DE ECOPORANGA

ESTADO DO ESPÍRITO SANTO GABINETE DO PREFEITO

SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E CULTURA

RELATÓRIO DE CUMPRIMENTO DO OBJETO

NOME DO ÓRGÃO OU ENTIDADE	EXERCÍCIO
PREFEITURA MUNICIPAL DE ECOPORANGA	2023 E 2024
CNPJ	UF
27.167.311/0001-04	ES

SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E CULTURA	CNPJ
	30.022.942/0001-31

AÇÕES PROGRAMADAS

Aquisição de veículos para atender o Transporte Escolar no Município de Ecoporanga - ES, CEP: 29.850-000 – PETE/ES.

AÇÕES EXECUTADAS

Entregues os veículos para o Município de Ecoporanga -ES, CEP: 29.850-000 – PETE/ES.

BENEFÍCIOS ALCANÇADOS

Com a aquisição visa atender a crescente demanda de alunos matriculados na rede municipal e, mais de 32% são atendidos pelo transporte escolar, a ação e grande parte da frota não está mais em condições de uso.

Esta aquisição tem como atender os alunos das escolas que serão municipalizadas é predominantemente dos distritos sendo necessário o fortalecimento do transporte escolar para atender a esta demanda.

Ecoporanga-ES, 11 de julho de 2024.

ELIAS DAL COL PREFEITO MUNICIPAL

(assinado eletronicamente)



PREFEITURA MUNICIPAL DE ECOPORANGA

ESTADO DO ESPÍRITO SANTO GABINETE DO PREFEITO SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E CULTURA

VANETE GREGÓRIO BATISTA SOUZA Secretária Municipal de Educação e Cultura Decreto nº 8.805 de 17/10/2022

(assinado eletronicamente)

EDION DOS SANTOS ALMEIDA Fiscal/Assessor de Recursos e Prestação de Contas Portaria nº 060/2024

(assinado eletronicamente)